



Представитель губернатора в Омском городском Совете Александр Лихачев, видимо, изрядно измотал нервы местным коммунальщикам. По крайней мере, те прилагают все возможные усилия, предпринимают «контрмеры», дабы хоть как-то урезонить весенне-летнюю активность экс-депутата.

Для начала, чтобы режущее слух рядовым гражданам «правдолюбие» Александра Владимировича не казалось таким уже неподкупным и бескорыстным, вездесущие работники ЖКХ подсчитали объекты недвижимости, принадлежащие господину Лихачеву. Пока, по их данным, насчитали 6 квартир: пять в городе Омске и одну в Чернолученско-Красноярской зоне.

Впрочем, на достигнутом результате жилищники останавливаться не намерены – они искренне убеждены, что уже в ближайшее время у Александра Владимировича собственности значительно прибавится. По крайней мере, раньше господин Лихачев весьма высоко и дорого оценивал свои глубокие правовые познания в «мутной сфере ЖКХ».